03-15 Quiz Cas TechniCom

Question 1 : Somme des liquidités

La somme des liquidités dont dispose I'entreprise et inscrite dans son compte "Caisse" apparaitra dans :
¢ I'Actif immobilisé et plus précisément dans les "Immobilisations financiéres"

I'Actif circulant et plus précisément dans les "Valeurs Mobiliéres de Placement”

DI}

I'Actif circulant et plus précisément dans les "Disponibilités"
Les Capitaux propres et plus précisément dans le "Capital"

Les Capitaux propres et plus précisément dans les "Réserves”

I NNe

Les Emprunts et dettes et plus précisément dans les "Emprunts et dettes auprés des établissements de crédit" (banques...)

Question 2 : Matériel de transport

La valeur de son "Matériel de transport" apparaitra dans :
¢ I'Actif immobilisé et plus précisément dans les "Immobilisations incorporelles”

b}

I'Actif immobilisé et plus précisément dans les "Immobilisations corporelles”
I'Actif immobilisé et plus précisément dans les "Immobilisations financiéres"
I'Actif circulant et plus précisément dans les "Stocks et en-cours"

Les Capitaux propres et plus précisément dans le "Capital"

TN

Les Emprunts et dettes et plus précisément dans les "Dettes Fournisseurs et comptes rattachés”

Question 3 : Créances Clients

La valeur de ses "Créances Clients" apparaitra dans :
¢ I'Actif immobilisé et plus précisément dans les "Immobilisations incorporelles

I'Actif immobilisé et plus précisément dans les "Immobilisations financiéres"

an

I'Actif circulant
Les Capitaux propres et plus précisément dans le "Capital"

Les Capitaux propres et plus précisément dans le "Report & nouveau"

TN

Les Emprunts et dettes

Question 4 : Banque

Le montant des sommes dont dispose I'entreprise mais déposées et inscrites dans son compte en "Banque" apparaitra dans :
¢ I'Actif immobilisé et plus précisément dans les "Immobilisations financiéres"

I'Actif circulant et plus précisément dans les "Valeurs Mobiliéres de Placement”

DI}

I'Actif circulant et plus précisément dans les "Disponibilités"
Les Capitaux propres et plus précisément dans le "Capital"

Les Capitaux propres et plus précisément dans les "Réserves”

TN

Les Emprunts et dettes et plus précisément dans les "Emprunts et dettes auprés des établissements de crédit" (banques...)

Question 5 : Outillage industriel

La valeur de I' "Outillage industriel” de I'entreprise pour lui permettre de produire apparaitra dans :

¢ I'Actif immobilisé et plus précisément dans les "Immobilisations incorporelles”

b}

I'Actif immobilisé et plus précisément dans les "Immobilisations corporelles”
I'Actif immobilisé et plus précisément dans les "Immobilisations financiéres"
I'Actif circulant et plus précisément dans les "Stocks et en-cours"

Les Capitaux propres et plus précisément dans le "Capital"

TN

Les Emprunts et dettes et plus précisément dans les "Dettes Fournisseurs et comptes rattachés”

Question 6 : Provisions pour risques et charges

Le montant des sommes prévues comme "Provisions pour risques et charges" afin de parer des risques ou des charges a venir
probables mais non définitifs se situe dans :

¢ L'actif
(+ Le passif
C Ailleurs

¢ Nulle part ailleurs...

Question 7 : Réserves

Le montant des "Réserves" qui représentent des bénéfices faits dans les années antérieures et conservés (non distribués aux
actionnaires sous forme de dividendes) dans I'entreprise afin de lui permettre de s'autofinancer sont inscrites au bilan dans :

¢ Les "Immobilisations incorporelles" a I'Actif
Les "Immobilisations financiéres" a I'Actif
Les "Valeurs Mobiliéres de Placement" de I'Actif circulant

Les "Disponibilités" de I'Actif circulant

Do Ne B!

Les Capitaux propres

)

Les Emprunts et dettes

Question 8 : Dépots et cautionnements

Les "Dépots et cautionnements” qui sont des sommes appartenant a I'entreprise mais qui ont été bloquées pour une certaine durée
afin de garantir une opération immobiliére, financiére ou méme commerciale sont inscrites au bilan dans :

" Les "Immobilisations incorporelles” a I'Actif

b}

Les "Immobilisations financiéres" a I'Actif
Les "Valeurs Mobilieres de Placement" de I'Actif circulant
Les "Disponibilités" de I'Actif circulant

Les Capitaux propres

TN

Les Emprunts et dettes

Question 9 : Brevets

La valeur de "Brevets" que I'entreprise a pu acheter pour pouvoir exploiter une invention, une formule de fabrication, un droit d'exploitation
commerciale, d'une marque ou d'un dessin par exemples, est inscrite au bilan dans :

(+ Les "Immobilisations incorporelles” a I'Actif
" Les "Immobilisations corporelles” a I'Actif
" Les "Immobilisations financieres" a I'Actif

" Les "Valeurs Mobilieres de Placement" de I'Actif circulant
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(" Les Capitaux propres

(" Les Emprunts et dettes

Question 10 : Participations

Le montant des "Participations” c’est-a-dire le montant des parts sociales ou des actions que I'entreprise possede dans le capital
d'autres entreprises qu'elles contréle plus ou moins et qui qui font partie de son "groupe" sont inscrites au bilan dans :

¢ Les "Immobilisations incorporelles" a I'Actif

Les "Immobilisations corporelles" a I'Actif

DI}

Les "Immobilisations financiéres" a I'Actif
Les "Valeurs Mobilieres de Placement" de I'Actif circulant

Les Capitaux propres

TN

Les Emprunts et dettes

Question 11 : Bilan TechnoCom - Immobilisations corporelles

Au montant "NET" du total des "Immobilisations corporelles" vous trouvez :
1200 000

1270 000

1345 000

1600 000

1750 000

1870 000

DI}

TN

Question 12 : Bilan TechnoCom - Total Actif Inmobilisé

Au montant "BRUT" du "Total Actif Inmobilisé " vous trouvez :
¢ 580000

1870 000

2070 000

2250 000

2450 000

2530 000

a0 N

)

Question 13 : Bilan TechnoCom - Total Actif Inmobilisé

Au montant "NET" du "Total Actif Immobilisé " vous trouvez :
1345000

1445 000

1545 000

1585 000

1785 000

2450 000

Do Ne B!

)

Question 14 : Bilan TechnoCom - Provisions

Au montant total des "Provisions" de I'actif circulant (les "provisions pour dépréciation des éléments de l'actif"), vous trouvez :
c o

40 000

60 000

80 000

120 000

140 000

TN

b}

Question 15 : Bilan TechnoCom - Total de I'actif circulant

Au montant "BRUT" du "Total de I'actif circulant”, vous trouvez :
¢ 1320000

1490 000

1570 000

1 650 000

1770 000

1890 000

DI}

TN

Question 16 : Bilan TechnoCom - TOTAL de I'ACTIF

Au montant "NET" du "TOTAL de I'ACTIF " vous trouvez :
¢ 2975000

3000 000

3150 000

3205 000

3215000

3315 000

Do Ne B!

)

Question 17 : Bilan TechnoCom - Capitaux Propres

Au montant total des "Capitaux Propres" au Passif, vous trouvez :
¢ 1000 000

1460 000

1470 000

1500 000

1520 000

1600 000

D}

TN

Question 18 : Bilan TechnoCom - Emprunts et Dettes "d'exploitation”

En faisant le sous-total des Emprunts et Dettes "d'exploitation™ (uniquement) dans la partie "Emprunts et Dettes" du Passif, vous
trouvez :



03-15 Quiz Cas TechniCom

0

640 000
940 000
1065 000
1580 000
1705 000

Do le B!

)

Question 19 : Bilan TechnoCom - "Dettes" du Passif

Au total des "Dettes" du Passif, vous trouvez :

1065 000
1580 000
1630 000
1705 000
1755 000
1785 000

DI NEe B!

)

Question 20 : Bilan TechnoCom - Résultat de I'exercice

Selon vous, le "résultat de I'exercice" dans les "Capitaux propres" au Passif est :

Déficitaire = - 45 000
Déficitaire = - 20 000
Déficitaire = - 10 000
Nul=0

Bénéficiaire = + 15 000
Bénéficiaire = + 80 000

DTS

TN



